



桃李芬芳满天下 庆祝第40个教师节

老师,您好!

滨州职业学院庆祝第40个教师节

□晚报记者 张丹丹
通讯员 杨玉梅 李超

晚报讯 9月8日,滨州职业学院全体教职工欢聚一堂庆祝第40个教师节。会议宣读表彰2024年优秀教师、优秀辅导员和优秀教育工作者的通报。

校领导分别为2023-2024学年优秀团队和优秀教师代表颁奖,并为退休职工颁发荣休证书,2024年新入职教师为退休职工献花,全体教师重温教师誓词。

会议指出,老师们要坚定理想信念,做信仰坚定、政治过硬的传道之师。自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者,用好课堂讲坛,用好校园阵地,培养更多堪当民族复兴重任的时代新人。陶冶道德情操,做德为人先、行为世范的品行之师。始终把立德修身作为终身“必修课”,努力做以德立身、以德立学、以德施教的楷模,成为“经师”与“人师”相统一的“大先生”。提升育人智慧,做循循善诱、因材施教的授业之师。



为退休职工颁发荣休证书



全体教师重温教师誓词

教育是一门科学,也是一门艺术,要会“教”、善“教”,尊重个体差异,引导学生走技能成才、技能报国之路。涵养扎实学识,做业务精湛、学识渊博的治学之师。主动适应职业教育和学校高质量发展的新要求,努力成为高素质、专业化、创新型的工匠之师。勤修仁爱之心,做甘为人梯、潜心育人的仁爱之师。用热爱、责任和奉献去浸润和培养学生,成为学生的良师益友,使学生在严管中淬炼品格、在厚爱中茁壮成长。胸怀国之大事,做忠诚事业、以文化人的弘道之师。引导学生增强做中国人的志气、骨气、底气,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

庆祝大会上,学校师生共同观看了一场以“老师 您好”为主题的音乐思政课。音乐思政课以艺术的形式,向辛勤耕耘在教育战线的老师们致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢。学校老师纷纷表示将以实际行动弘扬教育家精神和尊师重教的传统美德,为加快建设教育强国而努力奋斗。

无棣:师生美术作品展庆双节

□通讯员 高士东 李倩
蔡长云

晚报无棣讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年和第40个教师节,9月9日,主题为“艺韵·华章”的无棣县第八届师生美术作品展在县职专篮球馆完成布展。作品将从9月10日展出到10月7日。

此次展览由无棣县教育局主办,旨在促进全县广大师生美术及才艺的发展,展示教育战线的艺术才华和地方发展成就。

展览分师生共绘、艺韵悠长、华章再续三个篇章,5个装置展区、20个主题展位,涵盖了绘画、篆刻、剪纸、油画、版画、书法等多种艺术形式,计展出师生各种作品600余幅。参展师生以艺术之

名,献礼祖国,致敬教师,共绘无棣教育新篇章。

布展伊始,现场吸引了众多观众,其中包括学生、家长和艺术爱好者。大家在欣赏作品的同时,也对师生们的才华表示赞赏。此次展览不仅为师生们提供了一个展示才

华的平台,还拉近了学生与艺术之间的距离,提高了大家的审美素养,展现了无棣县素质教育取得的丰硕成果。

